

Медвед. Жизнь за стеклом дорогого авто

Дмитрий Медведев не в курсе, в каком плачевном состоянии находится дорожное покрытие в стране. Премьер назвал дороги главным приоритетом для правительства и нашел в каждой российской семье по автомобилю.

Российский премьер-министр расхвалил автомобильную обеспеченность населения, которое по сравнению с советским периодом стало «абсолютно автомобильным».

Медведев заявил, что в каждой российской семье есть автомобиль, и назвал дороги абсолютным приоритетом правительства.

Своими мыслями на этот счет Медведев поделился с Сергеем Брилевым в программе «Вести в субботу».

Брилев рассказал премьеру, как дважды застрял на дороге не из-за пробок, а из-за ремонтных дорожных работ. В ответ на это Медведев сказал, что это «важная констатация», и рассказал, что во время совещаний с губернаторами говорил о необходимости обязательно направлять на дороги «даже те небольшие средства, которые вы можете высвободить».

По всей видимости, глава кабинета министров не слышал о недавнем отчете замминистра транспорта.

Напомним читателям, в июле этого года заместитель министра транспорта Евгений Дитрих заявил, что лишь 10% федеральных трасс по своим техническим характеристикам соответствуют современным стандартам. Остальные 90% - это некачественные дороги.

Как сказано в официальном сообщении на сайте Минтранса, из более чем 50 тысяч километров федеральных трасс лишь 10% могут обеспечить перевозку, соответствующую современным стандартам по скорости, безопасности и качеству.

Помимо прочего, чиновник из Минтранса пожаловался на то, что Россия отстает от других стран по уровню прироста дорожной инфраструктуры, а также по плотности и по протяженности. Читайте: [90% федеральных трасс в РФ - некачественные](#)

Фото: www.vedomosti.ru



Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ТРАНСПОРТ, РОССИЯ 👁 6944 11.09.2016, 12:51 📌 844

URL: <https://babr24.com/?ADE=149425> Bytes: 1898 / 1758 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)